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MATEMATHWEA IMIAXOBCEKHWX TYPHHUPA

Hajpacnpoerpamenujn u 1ajoljeKTUBHUIH CHCTEM MIAXODCKUX TAKMMYEILA je Kpy -
HU TYPHUP, TOKOM KOCA CBAKA JABA Y4ecHHWKA urpajy melycobuo. Jla 6u ce ene-
MEIT CAYUAJHOCTH CBEO HA MUHMMYM, TYDPHUP C@ OPramMiayje y ARA WM BUIE Kpy-
rosa. [lopegak eycpera no kpyrosuma u Goja (pUrypa, KOJUMA UIPAJY WAXUCTH TOKON
KPYHRHOD TYPHUPA, 3ABMCH CAMO 0] GPOja KOJU ce CHAKOM YUeCHUKY Hofemyje spebom,
u aajy ce Boprepopum rabannama (no nemaukom maxuern Goeprepy).

[locTojn MEOPO METEPECAHTHAX 3AJATAKA KOJU Ce 0JHOCE HA KPYKHe Ty pHUpe. Pas-
MOTPUMO HEKOAUKD JAATAKD L TY TeMY,

Janarak 1. ToKOM jeHOKPYAHOT TYPHUPA OQMIDAHO je YRYOHO 55 napruja. Jsa
YUGCHHEDL CY HANYCTHIA TYPHRD, HPH YemMy ri(‘:,j:u,:,n neli nocne npne ojAurpane l‘!n.[)'rnljt"
AoK je apyri ogurpao 10 napruja. da nu oy onu urpanu melycoOuo?

Pememe. Heka je n 6poj yuecnura yprupa. Taga je n — 2 Opoj maxucTa Koju
CY UPPAIM 10 KPAjA TYPHHUPA, 1 ol cy MeljycoBHO OHrpANN YKYIIHO :L'(n = 2)(n = 3)
TIi\-i”'H.i“-- Hlaxucrn A u B kaju cy HAIYCTHIM TY UKD qu:-:;nmwum cy ¥y yEynHo 10
Wi 11 napTuja, 3nBMcHo 0J] TOTA oA Jau oy urpanau Melhyeobuo wian ue. Ipema rome
rpefa PASMOTPUTH ABC KBAADATHE jeAHAMMHE!

(n—2)(n—3) +10=55 1 (n—2)(n—3) +11 = 55,
2 2
[Ipu TOME HAC HHTERECY]Y CAMO HOZUTHRHE eAe BREAHOCTH 7t TPAKEHD POHIeme
(n = 12) uMa camo npna jeauagnna, ogakne ereaun ga cy A u B urpanu meljycobuo,
3anarar 2. Ha TypHUpY jo yUECTBOBANO YEYIHO B IIAXHOTA, MAJCTOPA M DEJIEMA-
jeropa. Hocne 3appuerka TYPHUPA MCHOCTABUAO €& JA j& CBAKH YYeCHHK NOJOBMRY
CROJUX MOeHA 3apaauo urpajylin nporun majeropa. Jokasaru an je /n neo Gpoj,

Pememe. Heka je m Gpoj Majeropa, a v 6poj nenemajeropa. Majetopu cy y meljy-
cOBHUM CYCPETHMA OCBOJHIH YKYIIHO .'..'.'dv’.'r':.Ll NOSHA, U 0 YOJIOBY 3800TKA HETO TOANEKO
nporun neaemajeropa, Candno, seneMajeropn cy u melycoOno U npoTHRE MajeTopa o
BOJHINW YEYIHO 110 fl[-f‘-.l-i-')- noeua, Rako jo 6poj napruja uamehy urpaun paiguaaTux
EATCIOPH]A Iiu_mr;'l.l-: e, CHeau Jia _jt!
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wnu, nocne ynpomhasama, m+ v = (m —v)*. Kako je n = m + v, To je

Vi = vm+v=/(m-2)?=|a-1l,

= mu,

nero je neo Dpoj.

Harpamum sagarak. Tpu maxucra OQUCPANKM CY HEKOJAMKO NAPTHjA, NPH HeMy
cnaka apa uerw bpoj napruja. [locne saspmerka melly muma je HACTAO CHOP OKO
Tara ko je nobepuuk, Ilpou je pexao: "Ja cam nocrurao uajoume nobeaa.” lpyra
je uajanmuo; " Ja umasM majMame uarybmennx naprujn.” Tpelin: "A ja cam carkynuo
najsume noena.” Ja nu je moryhe ma cy coa rpojuna y npany? Ako jecy, HABOCTH
NPUMED TYPHHPA CA TAKBUM MOXOHOM.
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